在日中国科学技术者联盟主办"科学与生活"报告会

11 月 24 日,由在日中国科学技术者联盟主办的"科学与生活"报告会在千太谷区民会馆举行,六十多名科盟会员与会,兴致勃勃地听取了"中国水环境管理和对策技术体制"、"过度紧张综合症和生活习惯"和"美容和生活习惯"三个专题报告。

科盟环境生物协会会长王勤学博士就中国目前面临的水环境问题,复杂的人为和自然的原因,水环境的管理体制,水环境的保全和修复体制以及日本的经验和教训等内容进行了全面细致的剖析和阐述,引起了与会者的极大兴趣。科盟医学药学协会会长张亨博士的报告内容与每个人的生活密切相关。在日本生活和工作,经常听到 Stress 这个字眼,译成中文是"过度紧张综合症"。 张亨会长就过度紧张综合症的形成、分类、由其引起的生活习惯病和精神疾患等问题进行了详尽的分析说明。浙江中医药大学教授郭佩玲关于"美容和生活习惯"的话题轻松活泼,通俗易懂。报告结束后,大家纷纷就各自关心的问题提问,主讲人一一作了解答。



科盟会长杨克俭在报告会前的致辞中说,连续几年,科盟曾成功举办了"东京论坛"、"中日两国中小城市市长峰会"等影响大、规格高、交流面广的超大型活动,受到了中日两国政府和经济界科技界的高度重视和赞誉。科盟所属各分会也在各自的专业领域内多次举办具有国际影响的学术研讨会,为中日两国的科技文化等交流做出了积极有益的贡献。杨克俭说,从今年开始,科盟在继续这些品牌交流活动的同时,将扎扎实实地加强会员之间的交流,今后科盟的活动既要轰轰烈烈更要脚踏实地。在此之前,科盟举办了两次排球、乒乓球和羽毛球大赛,参赛者众多,受到了在日华侨华人的喜爱。今后,科盟将继续举办丰富多彩的文体娱乐活动,活跃在日华侨华人的业余生活。

科盟在"科学与生活"报告会后还举行了交谊舞会,参会者渡过了一个轻松愉快的周末。